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ВСТУП 

Актуальність дослідження зумовлена соціальним запитом щодо 

прикладної спрямованості, необхідністю поглибленого вивчення та дослідження 

аналітичних методів прогнозування та моделювання, спрямованих на 

модернізацію діючих процесів оподаткування. Зазначені чинники зумовили вибір 

теми магістерської роботи: «Методика використання хмарних сервісів у класах з 

поглибленим навчанням математики основної школи». 

Сьогоднішній день дуже складно уявити без комп'ютерів, Інтернету і 

Інформаційних технологій. Сучасна дитина навіть уявити не може  власне життя 

без Інтернету з соціальним спілкуванням й інформаційними ресурсами. Зараз ми 

бачимо, як підростає покоління візуалів, для них головне джерело інформації - це 

зоровий ряд. Через це в освіті широко застосовуються нові світові інформаційні 

розробки. Одна з таких інновацій в освітньому процесі, що використовується в 

сучасному світі, це хмарні сервіси. Досвід розвинених зарубіжних країн показує, 

що застосування хмарних сервісів в навчальному процесі вирішує проблему 

комп'ютеризації освіти.  

Хмарні сервіси – це сервіси, які дозволяють віддалено використовувати 

засоби обробки і зберігання даних. За допомгою хмарних сервісів здійснюють 

багато видів навчальної діяльності, контроль та оцінювання навчальних 

досягнень учнів, онлайн тестування, відкритості освітнього середовища. 

Перелік вітчизняних та закордонних фахівців, які розглядали питання 

хмарних сервісів: В. Ю. Биков, С. Г. Литвинова, Ю. Г. Носенко, М. В. Попель, М. 

П. Шишкіна, Н. В. Войтович, А. В. Найдьонова, Л. О. Кухар, П. В. Бєльчев, Е. Г. 

Муртазієв, Н. В. Сороко, Г. В. Ткачук, Y. William, Chang, Hosame Abu-Amara, 

Jessica Sanford  та багато інших [26], [27], [28], [29], [30], [31], [32], [33], [34], [35], 

[36], [37], [38], [39], [40]. В роботах науковців розкривається визначення хмарних 
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сервісів, сервісів Веб 2.0 та Електронних освітніх ресурсів, а також їх реалізація 

та перспективи впровадження в процес навчання.   

Мета дослідження: розробити, обгрунтувати та експериментально 

перевірити окремі компоненти методики використання хмарних сервісів у класах 

з поглибленим навчанням математики основної школи. 

Для досягнення мети розв'язувались такі завдання 

1. Проаналізувати суть та особливості використання хмарних сервісів у 

освітньому процесі класів з поглибленим навчанням математики. 

2. Визначити засоби, методи та форми впровадження  хмарних сервісів у 

класах з поглибленим навчанням математики основної школи. 

3. Розробити методичні рекомендації щодо впровадження хмарних сервісів 

класів з поглибленим навчанням математики. 

4. Експериментально перевірити ефективність розроблених методичних 

рекомендацій використання хмарних сервісів у класах з поглибленим 

навчанням математики. 

Об'єкт дослідження: процес навчання математики в основній школі. 

Предмет дослідження: методика використання хмарних сервісів у класах з 

поглибленим навчанням математики. 

При реалізації поставлених задач було використано методи, що 

включають: теоретичні: порівняння, узагальнення даних з проблеми 

дослідження на основі вивчення наукової психолого-педагогічної літератури, 

навчальної та методичної літератури; аналіз (кількісний і якісний) результатів 

педагогічного експерименту; емпіричні: педагогічні спостереження за 

процесом навчання учнів та аналіз результатів їхньої навчальної діяльності; 

бесіди з учителями та учнями, педагогічний експеримент з метою апробації 

запропонованих компонентів методичної системи та експериментального 
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впровадження; спеціальні: обробка результатів експерименту за допомогою 

математичної статистики. 

Наукова новизна: удосконалено методику впровадження хмарних 

сервісів у процес навчання в класах з поглибленим навчанням математики. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що 

розроблені методичні рекомендації можуть бути використані у класах з 

поглибленим навчанням математики основної школи з метою підвищення 

результативності навчання школярів, їх готовності до вступу у вищі навчальні 

заклади, розвитку творчого мислення та розумової діяльності. 

Дослідження проводилось на протязі 2021-2022 років. Апробація та 

запровадження розроблених методичних рекомендацій здійснювалися в 

Зорянському ліцеї Чумаківської сільської ради Дніпропетровської області 

Дніпровського району. 
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ВИСНОВКИ 

За результатами нашого дослідження були зроблені такі висновки: 

 При навчанні з використанням хмарних сервісів 

активізується особистість, підвищується інтерес до знань і бажання 

навчатися. 

 Таке навчання дає змогу учням отримати глибокі знання 

з математики. 

 Хмарні сервіси надають можливість для всебічного 

розвитку інтересів та творчих здібностей учнів. 

 Застосування хмарних сервісів на уроках математики 

сприятиме підвищенню рівню математичних знань, кращому 

розумінню прикладної значущості математики як науки, більш 

повному і свідомому оволодінню математичною культурою. 

Впровадження в навчальний процес хмарних сервісів є відмінним 

рішенням проблем комп'ютеризації освіти. Хмарні сервіси забезпечують 

виконання багатьох видів навчальної діяльності, контролю і оцінювання 

навчальних досягнень учнів, онлайн тестування, відкритості освітнього 

середовища. Використання хмарних сервісів дозволяє вчителям, урізноманітнити 

навчальний процес, зробити його ефективнішим, більш сучасним, що позитивно 

вплине на мотивацію навчальної діяльності учнів.  
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